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Кратка Биография 

 

Красимира Швертнер е професор по икономика и доктор по информатика (Бази от данни в икономиката и 

стопанското управление) във Стопански факултет на Софийски Университет. Преди да се присъеди към академичния 

състав на Стопански факултет тя е преподавала информатика в Факултета по математика и информатика на 

Софийски Университет, водила е преподаване на онлайн бизнес информационни системи. Тя също е магистър по 

Управление на компютърни системи в телекомуникациите (ETIS).  

Проф. Швертнер е работила в продължение на повече от 17 години в Българска телекомуникационна компания 

(БТК), включително и на позиции ръководител на проект, софтуерен инженер, научен сътрудник в технологиите и 

иновациите, управление на знанието в изследователски център.  

Много години тя чете пълен курс лекции в Софийски Университет (Стопански факултет) по Информационни 

Технологии и Системи, Бизнес информационни системи, Бази от данни в бизнеса, Моделиране на база от данни, 

Изчислителни облаци и други лекции на всички учебни програми (бакалавърски, магистърски, докторантски и 

професионални), като използва различни мултимедийни методи, включително практиси и онлайн материали. 

Проф. Швертнер е ръководител на магистърска програма Управленски информационни системи в Стопански 

факултет и ръководи множество дипломанти и докторанти. Тя също е много активна в научните изследвания и 

приложението им в практиката, работи за привличане на значително външно финансиране на научни изследвания от 

правителствени източници, частния сектор и на ЕС. Проф. Швертнер е публикувала резултатите от научните си 

изследвания в много статии (автор е на повече от 30 статии в научни списания, има над 20 презентации на 

конференции и други професионални представяния).  

Проф. Швертнер е била ръководител на проекти от европейски и национални програми за научни изследвания и 

иновации, изследване на връзките между бизнеса и информационните и комуникационни технологии (ИКТ). 

Успоредно с академичната си кариера, тя има практически опит като администратор на Oracle бази от данни в 

телекомуникациите и разработчик на бизнес софтуер за управление на  бизнес процеси във финансови фирми и 

институции. 

Проф. Швертнер има повече от 110 публикации и 3 книги в областта на ИТ. 
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